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Předmluva

Tuto normu vypracovala technická komise CEN/TC 164 Vodárenství, jejíž sekretariát zajišťuje
AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2000 udělit status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2000.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou povinny převzít tuto evropskou normu národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, České republiky, Dánska, Finska, Francie, Irska,
Islandu, Itálie, Lucemburska, Maďarska, Německa, Nizozemska, Norska, Portugalska, Rakouska,
Řecka, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Příloha A této normy je informativní.

Úvod

K případným nepříznivým účinkům výrobku, uvedeného v této evropské normě, na kvalitu vody,
určené k lidské spotřebě:

tato norma neposkytuje žádné informace o možných omezeních v používání tohoto výrobku v zemi, kteráa.
je členem EU nebo EFTANP1);

předpokládá se, že do doby, než budou přijata ověřitelná evropská kritéria, stávající národní předpisy,b.
týkající se používání a/nebo vlastností tohoto výrobku, zůstávají v platnosti.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje rozměry, materiály a funkční požadavky (včetně zkušebních postupů)
pro kombinované teplotní a tlakové pojistné armatury o jmenovitých světlostech (jmenovitých
průměrech) od DN 15 do DN 40, s pracovními tlakyNP2) od 0,1 MPa (1 bar) do 1 MPa (10 bar).

Kombinované teplotní a tlakové pojistné armatury jsou určeny pro osazení na zásobníkové ohřívače
vody s maxi-
mální spotřební teplotou 95 °C, nezávisle na použitém zdroji energie.

Kombinované teplotní a tlakové pojistné armatury regulují a omezují teplotu a tlak vody v ohřívači na
tlak při plném otevření armatury a na teplotu maximálně 100 °C. To zabraňuje tvorbě páry, pokud
selžou ostatní regulátory teploty.

Nejsou určeny pro to, aby za běžných podmínek fungovaly jako pojistné ventily pro expanzní vodu
a rovněž
neregulují přítok studené vody.

Nenahrazují jiné kontrolní funkce pro ohřívače vody.

POZNÁMKA Armatura uvedená v této normě zajišťuje celkovou bezpečnost ohřívače vody jen
v kombinaci se zabezpečovacími zařízeními na straně přívodu energie (např. regulátor teploty
a omezovač teploty).



Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


